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Speciální pořádková jednotka Ústeckého kraje působila tři týdny na Jesenicku.

Jesenicko – Policisté Speciální pořádkové jednotky Krajského ředitelství policie Ústeckého
kraje se kromě svých povinností v oblasti bezpečnosti zapojili také do osvěty mezi školáky.
V Žulové na Jesenicku uspořádali pro žáky jedné z místních škol zajímavou besedu plnou
praktických ukázek a cenných rad o bezpečnosti a první pomoci.

Beseda začala přehledem hlavních úkolů policie. Policisté žákům přiblížili svou každodenní práci při
udržování veřejného pořádku a vysvětlili, jakým způsobem se zapojují do zajištění bezpečnosti na
sportovních a kulturních akcích, demonstracích, ale také při pátracích a záchranných operacích.

Jedním z klíčových témat byla správná reakce v krizových situacích. Policisté zdůraznili, jak je
důležité zachovat klid a rychle přivolat pomoc. Žáci se dozvěděli, jak se chovat při požárech,
dopravních nehodách nebo jiných mimořádných událostech. V praktické části si sami vyzkoušeli, jak
správně volat na tísňovou linku, co všechno je potřeba nahlásit a jak efektivně reagovat v případě
ohrožení.

Další část programu byla zaměřena na základy první pomoci. Policisté žákům předvedli, jak ošetřit
drobná zranění, zastavit krvácení nebo pomoci člověku v bezvědomí. Děti se také naučily techniku
nepřímé srdeční masáže, kterou si hned vyzkoušely na cvičných figurínách. Aktivní zapojení žáků do
praktických ukázek a jejich četné otázky prokázaly, že téma první pomoci je pro ně nejen zajímavé,
ale i velmi důležité.

Velkým lákadlem pro všechny přítomné byla i praktická ukázka policejní techniky. Policisté přivezli
terénní čtyřkolku typu Can-Am a speciální monitorovací vůz vybavený nočním viděním a
termokamerami. Děti si mohly zblízka prohlédnout moderní technologie, které policie využívá při
monitorování terénu a vyšetřování. Fascinace nad vybavením byla velká nejen u žáků, ale i u
pedagogů.

Beseda byla zakončena otevřenou diskuzí, během které měli žáci možnost klást otázky o každodenní
práci policistů. Zajímala je nejen rizika spojená s tímto povoláním, ale také zážitky z terénu a další
detaily policejní služby. Velký zájem ze strany dětí ukázal, že podobné akce jsou nejen poučné, ale i
velmi oblíbené. Jsme rádi, že jsme jim v této náročné době mohli zpříjemnit den a ukázat zajímavou
stránku policejní práce. Možná jsme tím inspirovali některé z nich, aby v budoucnu sami zvažovali
kariéru u policie a stali se ochránci zákona.
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